

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990160511001 AUT JAN JEWRAM

RAZON SOCIAL:

MARVEL CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

MARVEL CIA LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VELOZ VILLAGOMEZ FAUSTO ENRIQUE

CONTADOR:

ORELLANA SIMBAÑA MARLON MICHAEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES

17/06/1974

FEC. CONSTITUCION:

17/06/1974

RAZON SOCIALS

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ESTABLE CRIMENTOS REGISTRADOS.

23/06/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFLERTE Calle: SUCRE Número: 411 Intersección: CHILE Y CHIMBORAZO Edificio: MARVEL Piso: 6 Oficina: A Referencia ubicación: FRENTE AL ALMACEN TROFEOS MORAN Telefono Trabajo: 042519112 Telefono Trabajo: 042514612 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

0

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYE

Usuario: JLZAMBRANO

SUR SERVICIO DE N

: 23/06/2011 10:20:42

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

orge Luis K.U.C. itas Internas



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990160511001

RAZON SOCIAL:

MARVEL CIA LTDA

RAZON SOCIAL:

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

MARVEL CIA LTBA

MARVEL CIA LTDA

FEC. INICIO ACT. 17/06/1974

NOMBRE COMERCIAL: MARVEL CIA LTDA

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: ROCAFUERTE Calle: SUCRE Número: 411 Intersección: CHILE Y CHIMBORAZO Referencia: FRENTE AL ALMACEN TROFEOS MORAN Edificio: MARVEL Piso: 6 Oficina: A Telefono Trabajo: 042519112 Telefono Trabajo: 042514612

AYAS Canten GLAYA'QUI, Perreptia ROCAFIDERTE Cale: SIZORO Militarir: 413 inferentian CHILE'Y O Edilici: MAYAE, Piac & Olione: A Referencia ultraudin PRERTE AL ALMAZERI TROFEIDE MORRAN Talutare Trabajo 040519112 Talebas Trabujo 042514813 DOMESTINE STREETING

CHLIGACIONES TWINVERFIAS

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA REVITA, DISCIENDES

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

611:0:50

Usuarie: JLZAMBRANO Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO/Fecha y hore: 23/06/2011 10:20:42

SRi.gov.ec

du.c.